

Certificate of Approval

Certification

Awarded to

ISOVOLTA, S.A.U.

AVDA SALVATELLA, 85-97 POL.CAN SALVATELLA 08210 - BARBERÀ DEL VALLÈS - BARCELONA Spain

Bureau Veritas Certification certify that the Quality Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of

IATF 16949 - First Edition

and the applicable customer specific requirements



SCOPE Design and manufacturing PERMITTED EXCLUSION(S) None **PRODUCT(S) DELIVERED**

Slitting and punching of electrical Insulating materials

Date of certification: 19 December 2018 Date of expiration: 19 June 2022 IATF Certificate N°: 346618

Bureau Veritas Certification Certificate Nº:SPA-21659-IATF

Revision: 01



For Bureau Veritas Certification Holding, Le Triangle de l'Arche, 8 Cours du Triangle - 92800 Puteaux - France (The official document is in English. Any translations of this document shall be used for reference only.)

Page 1 of 2

BUREAU VERITAS Certification





Appendix to the Certificate of Approval

Awarded to

ISOVOLTA, S.A.U.

AVDA SALVATELLA, 85-97 POL.CAN SALVATELLA 08210 - BARBERÀ DEL VALLÈS - BARCELONA Spain

REMOTE SUPPORT FUNCTION(S)

ISOVOLTA AG VIANOVASTRASSE 20 8402 WERNDORF/STEIERMARK Austria SCOPE

Product Design, Process Design,





Date of certification: 19 December 2018 Date of expiration: 19 June 2022

IATF Certificate Nº: 346618

Bureau Veritas Certification Certificate Nº:SPA-21659-IATF

Revision: 01

For Bureau Veritas Certification Holding, Le Triangle de l'Arche, 8 Cours du Triangle - 92800 Puteaux - France (The official document is in English. Any translations of this document shall be used for reference only.) Page 2 of 2